



Электронная версия «Хиславических известий»: www.hislizv.ru

ХИСЛАВИЧСКИЕ ИЗВЕСТИЯ

Хиславицкая районная общественно-политическая газета Смоленской области

№10 (6983)
10 марта 2017 года

Издается с апреля 1932 года

16+



Престиж профессии

Наверное, это символично, что муниципальный конкурс "Учитель года - 2017" состоялся в преддверии 8 Марта, ведь большая часть педагогического коллектива Хиславицкого района - женщины. И в этот раз они были в числе конкурсанток, снова доказав, что творческие встречи в любой форме - это здорово!

В этот раз за звание "Учитель года-2017" боролось пять педагогов района: учитель начальных классов МБОУ "Хиславицкая СШ" Людмила Дмитриевна Орехова, учитель начальных классов МБОУ "Изозефовская ОШ" Наталья Михайловна Сенченкова, учитель биологии МБОУ "Хиславицкая СШ" Татьяна Васильевна Лизункова, учитель начальных классов МБОУ "Растегаевская ОШ" Ольга Александровна Ефременкова, учитель математики и информатики МБОУ "Заревская ОШ" Елена Николаевна Осиенко-ва. (На снимке слева-направо).

Когда коллеги-учителя встречаются на конкурсе профессионального мастерства, им есть что рассказать о своем подходе к процессу преподавания, об опыте внедрения в учебный процесс своих методик и концепций, открывается возможность поделиться накопленным опытом и идеями. А, благодаря творческому общению, участники конкурса получают возможность расширить свои профессиональные контакты, повысить престиж учительской профессии. Именно здесь понимаешь, что работа педагога - это постоянное профессиональное совершенствование, самообразование, поиск новых подходов в условиях современных требований и стандартов.

Первый этап конкурса был заочным, на нем участники представили материалы из своего опыта работы. Очный



этап начался с представления в творческой мастерской, учителя провели открытые уроки на базе Хиславицкой школы, продемонстрировав владение методикой преподавания, использование разнообразных форм подачи материала, индивидуальной методики, умение заинтересовать учеников. Затем на мастер-классах они защищали свою концепцию.

3 марта в Хиславицком Центре культуры прошло два заключительных этапа конкурса: "Визитная карточка" и "Творческий отчет". Эта часть по традиции зрелищная и выставляется не только на суд жюри конкурса, но и проходит при поддержке коллег и зрителей. И нужно отметить, коллеги конкурсантов активно болели за членов своего коллектива, ярко, с теплотой и

юмором, с использованием театральных приемов, поддерживали их в "Визитной карточке". Так что после такого представления и серьезный конкурс презентации профессионального опыта не сбил хорошего настроения в зале. Конкурсанты в нем были единодушны: результат труда учителя может быть только один - высокое качество знаний каждого ребенка, а путей и методов, чтобы достичь этого, множество. Опытный учитель способен не только сам определить свой вектор успешных приемов преподавания, но и готов поделиться своими наработками с коллегами.

Пока жюри вело подсчет набранных баллов, участников конкурса яркими музикальными номерами поздра-

вили воспитанники школ района.

И вот настал кульминационный момент. На сцену выходят начальник отдела образования и молодежной политики Администрации муниципального образования "Хиславицкий район" Смоленской области, заместитель главы района О. А. Максименкова и Председатель Хиславицкого районного Совета депутатов С. Н. Костюкова. Обращаясь к учителям, они подчеркнули, что все педагоги, принявшие участие в конкурсе, - уже победители, так как нашли в себе смелость и силы выступить и показать свои знания, умения, профессионализм, успешно справившись со всеми заданиями.

Большее количество баллов в упорной борьбе получи-

ла Людмила Дмитриевна Орехова, учитель начальных классов Хиславицкой школы, ставшая "Учителем года-2017". При зрительских симпатий досталась ее коллеге Татьяне Васильевне Лизунковой.

Для участников этого большого профессионального испытания были заготовлены подарки от школьных коллективов, Хиславицкой районной организации профсоюза работников народного образования и науки РФ, от общественного Совета НОКО при отделе образования и молодежной политики администрации муниципального образования "Хиславицкий район" Смоленской области.

Светлана ДЕНИСЕНКОВА
Фото
Валерия ЦЫРКУНОВА

Для милых женщин

В начале весны, 8 марта, во всем мире отмечается прекрасный праздник - Международный женский день. Это один из самых любимых и долгожданных праздников для всех женщин, который символизирует приход долгожданной красавицы-весны, пробуждение природы от долгой зимней спячки и красоты, которая в скором времени будет радовать всех вокруг. Именно в этот день все представительницы прекрасного пола получают поздравления, подарки и цветы.

По уже сложившейся добной традиции в Хиславицком Центре культуры накануне праздника прошло мероприятие, на котором с торжественной речью и поздравлениями выступили Глава муниципального образования "Хиславицкий район" Смо-

ленской области П. П. Шахнов, заместитель Главы муниципального образования "Хиславицкий район" Смоленской области Ю. В. Епифанов, председатель районного Совета женщин Н. И. Калистратова. Благодарственные письма были вручены выдающимся женщинам района в различных номинациях. А большой праздничный концерт стал прекрасным дополнением к цветам и подаркам.

Особо приятными и трогательными для представительниц прекрасного пола стали поздравления, прозвучавшие из уст ребятишек на утренниках в детских садах и школах. На прошедших праздничных концертах своими творческими и музыкальными номерами ребята порадовали всех собравшихся. С помощью песен, стихов, танцев они вырази-

ли безграничную любовь к своим любимым женщинам. А трогательные детские поделки стали настоящими дорогими подарками для мам и бабушек.

В Хиславицкой Школе искусств учащиеся для своих мам устроили творческий отчет о своих достижениях в игре на музыкальных инструментах и в вокале.

Елена СТАРОВОЙТОВА



Хорошая новость

По программе капитального ремонта

Уже третий год действует региональная программа "Капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Смоленской области на 2014-2043 г.". По этой программе ранее был утвержден кратковременный план по ремонту домов, рассчитанный на два года (2016-2017 г.г.). Но 30 декабря 2016 г. по распоряжению Губернатора Смоленской области Алексея Островского в краткосрочный план были внесены изменения, согласно которым план капитального ремонта многоквартирных домов рассчитан на три года (2017-2019 г.г.). Жители нашего района уже знакомы с этой программой.

В Хиславичах имеются многоквартирные дома, в которых долгие годы не проводились капитальные работы. Благодаря программе, некоторые из них уже приведены в порядок. Об этом мы рассказывали на страницах газеты в минувшем сезоне.

Занимается ремонтом Региональный фонд капитального ремонта многоквартирных домов Смоленской области, который на конкурсной основе разыгрывает тендера среди подрядчиков.

Ремонтные работы проводятся на средства, собранные жильцами "многоквартирок". Но отдельные жильцы до сих пор уклоняются от платежей за капремонт. Как рассказали



нам в городской администрации, с неплательщиками региональный фонд ведет работу по взиманию долгов. Особое внимание уделяется должникам из отремонтированных домов. Фонд рассыпает им предупреждения, а в случае неуплаты, передает дела в суд. Так что хотелось бы напомнить неплательщикам, что взносы им все-таки придется заплатить, а если через суд, то еще и с судебными издержками.

Этот год в Хиславичах на-

чался с запланированного на зимний период капитального ремонта крыши дома №123 по ул. Советской. К сожалению, это единственный объект, который будет отремонтирован в текущем году.

Полная замена кровли и несущих конструкций в доме №123 началась в феврале и уже совсем скоро, со дня на день, новая крыша будет сдана в эксплуатацию. Старая крыша была полностью разобрана, были установлены новые стропила, обрешетка, уло-

жене пароизоляционное покрытие. Вместо старого шифера появился зеленого цвета профнастил, строители облагородили дымоходы, чердачные окна, по краю крыши установлены ограждения.

За качеством выполняемых работ со стороны администрации наблюдает начальник отдела по строительству, архитектуре и ЖКХ В. И. Златарев, от имени собственников квартир - старшая по дому С. И. Ковалева, ведется контроль и отделом регионально-

го фонда.

По отсутствию жалоб со стороны собственников можно сказать, что ремонт ведется основательно и добросовестно, по всем правилам, предусмотренным при выполнении таких работ.

Можно отметить, что наши многоквартирные дома, благодаря программе капремонта, преображаются, радуя своим видом не только жильцов этих домов, но и проходящих мимо прохожих.

Елена СТАРОВОЙТОВА

Абитуриентам-2017

Правила приема в пограничные институты ФСБ России

Пограничное управление ФСБ России по Смоленской области проводит отбор кандидатов для поступления в пограничные институты ФСБ России.

Для обучения в институты принимаются кандидаты с образованием не ниже среднего (полного) общего.

Кандидаты проходят медицинское освидетельствование. Предварительное проводят ВВК военно-медицинской службы Управления ФСБ России по Смоленской области. Окончательное медицинское освидетельствование проводится по прибытии кандидатов в институты нештатной временно действующей ВВК института. При себе необходимо иметь приписное удостоверение (военный билет) с указанием категории годности к военной службе, прививочный сертификат и полис обязательного медицинского страхования. Кандидат предъявляет при прохождении окончательного медицинского освидетельствования в ВВК институтах.

Профессиональный психологический отбор кандидатов из числа граждан РФ проводится в поликлинике УФСБ России по Смоленской области.

Уровень физической подготовленности кандидатов определяется по ре-

зультатам выполнения нормативов.

Оценка "зачтено" выставляется кандидату при получении им положительных оценок при сдаче всех нормативов.

В качестве вступительных испытаний в институты засчитываются результаты ЕГЭ и дополнительных испытаний профильной направленности.

Кандидаты, поступающие в Калининградский пограничный институт, заграничный паспорт оформляют самостоятельно в соответствии с порядком, установленным законодательством Российской Федерации.

Кандидаты зачисляются в институты на конкурсной основе в соответствии с утвержденными объемами набора. Конкурс проводится с учетом результатов ЕГЭ и дополнительных испытаний профильной направленности. Приемные комиссии институтов на каждый из потоков подготовки проводят отдельные конкурсы.

Зачисление кандидатов на учебу происходит на заседании приемной комиссии. Кандидаты, не прошедшие по конкурсу, направляются к месту жительства.

Обращения принимаются по адресу: г. Смоленск, ул. Попова, д. 17а.

**Телефоны: 8 (4812)208-542,
208-545, 208-600**

Состоялась встреча с представителями Пограничного Управления ФСБ России по Смоленской области



21 февраля 2017 г в актовом зале Администрации муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области состоялась встреча с представителями Пограничного Управления ФСБ России по Смоленской области.

Тема касалась исполнения приказа директора ФСБ России А. В. Бортникова от 29. 12. 2016 г. № 801 "О пределах пограничной зоны на территории Смоленской области". Главам администраций сельских поселений, руководителям организаций района, предста-

вителям общественности были даны пояснения по вопросам, возникающим у населения в связи с созданием пограничной зоны. В частности, был уточнен список деревень, вошедших в эту зону, разъяснен порядок работы в пограничной зоне сельхозпредприятий и служб района - «Скорой помощи», коммунальной, газовой служб, электриков.

Представители Пограничного управления ФСБ России по Смоленской области ответили на вопросы, возникшие в ходе встречи.

Валерий ЦЫРКУНОВ

Служба 01 информирует

Важность мер пожарной безопасности

За 2 месяца 2017 года на территориях Починковского, Глинковского и Хиславичского районов зарегистрировано 14 (за АППГ - 9) пожаров, включенных в государственный статистический учет. При пожарах погибло 5 человек (за АППГ - 5), травмирован 1 человек (за АППГ - 0).

Число пожаров увеличилось по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, количество по-

гибших при пожарах людей осталось на уровне прошлого года.

Наибольшее количество пожаров зарегистрировано в Починковском районе - 11 пожаров, в Хиславичском районе - 2 пожара, в Глинковском - 1 пожар.

Большинство пожаров произошли на объектах жилого сектора, частной собственности.

Очень важно чаще напоминать людям, что самый лучший способ борьбы с пожаром - это его предотвращение. Обучение населения пожарной безопасности позволяет помочь каждому усвоить простые правила, которые помогут сохранить собственную жизнь, здоровье и имущество.

В связи с этим хочу обратить внимание жителей района и руководителей предприятий на строгое соблюдение мер пожарной безопасности.

Начальник ОНДиПР Починковского, Глинковского и Хиславичского районов, капитан внутренней службы Е.А. Башкирин

Государственно-частное партнерство на Смоленщине получит новый импульс развития

В рамках работы Российской инвестиционного форума "Сочи-2017", который прошел 27-28 февраля, было подписано Соглашение о сотрудничестве между Администрацией Смоленской области и ООО "ДИРЕКЦИЯ". Свои подписи под документом поставили Губернатор Алексей Островский и генеральный директор ООО "ДИРЕКЦИЯ" Александр Грот.

Проект, который будет реализовываться в Дорогобужском районе, предусматривает организацию передвижных пунктов медицинского осмотра и обслуживания населения, проживающего в отдаленных районах области, а также в тех населенных пунктах, где отсутствуют лечебные учреждения. Кроме того, речь идет и о предоставлении услуг врачей общей практики.

Стоит отметить, что этот и другие инвестиционные проекты, которые предполагается реализовать в рамках Соглашения в течение 2017-2018 годов, будут претво-

ряться в жизнь с использованием механизма государственно-частного партнерства.

Общество с ограниченной ответственностью "ДИРЕКЦИЯ" (группа компаний "Медхолдинг") работает на рынке медицинских услуг с 1998 года, а с 2012 года - включает в себя сеть многопрофильных медицинских центров, стоматологических клиник, собственный учебный центр и иные медицинские учреждения.

Работа в рамках Соглашения не только качественно улучшит организацию первичной медико-санитарной помощи жителям региона, но и позволит оказывать ее на самом современном уровне с применением технологий, обеспечивающих эффективность оказания медицинских услуг.

Оценивая перспективы совместной работы, Губернатор Алексей Островский подчеркнул: "Вы знаете, Александр Викторович (Грот), с большим сожалением приходится констатиро-



вать, что у нас в регионе, как и, в целом, в Российской Федерации, жители значительного количества населенных пунктов в сельской местности из-за сво-

ей территориальной удаленности лишены возможности получать квалифицированную медицинскую помощь.

То, что Вы хотите занимать-

ся этим направлением на постоянной основе и готовы идти в самые отдаленные населенные пункты, чтобы люди, в основном, пожилого возраста могли получать квалифицированную медицинскую помощь, находит и будет находить всестороннюю поддержку у меня как у Губернатора, и, в целом, у Администрации области. Мы стараемся создать все необходимые условия для реализации проекта, поскольку ключевым в работе региональной власти является улучшение качества жизни смолян".

В свою очередь, генеральный директор ООО "ДИРЕКЦИЯ" Александр Грот отметил: "Хочу выразить благодарность Вам, Алексей Владимирович, и Вашей команде. Приятно приходить туда, где ждут, где, что называется, двери открыты для сотрудничества, где власть не просто декларирует, а делает. От всего сердца спасибо за доверие. Не подведем".

Ольга Орлова

Перспективный проект на территории моногорода Дорогобужа

Также в рамках ключевой инвестиционной площадки страны - Российского инвестиционного форума в Сочи - состоялась церемония подписания Соглашения о сотрудничестве между Администрацией Смоленской области и ООО "Урбан Инжиниринг Юг".

Подписи под документом поставили Губернатор Алексей Островский и представитель ООО "Урбан Инжиниринг Юг" Тахир Исмаилов.

Стороны договорились о сотрудничестве в вопросах создания на территории города Дорогобужа производства по переработке мяса и грибов.

Напомним, Правительство России включило Дорогобуж в перечень моногородов первой категории. Этому весьма значимому для региона событию предшествовала планомерная работа подразделений Администрации области под личным руководством Губернатора Алексея Островского. Важнейшее преимущество моногородов первой категории - доступ к ресурсам и инструментам "Фонда развития моногородов".

Предполагаемые сроки реализации инвестиционного проекта - 2018-2023 годы, объем инвестиций - 1,2 млрд рублей. В ходе реализации проекта предполагается создание 650 новых рабочих



мест.

Обращаясь к Тахиру Исмаилову, глава региона Алексей Островский подчеркнул: "Уважаемый Тахир Сайдмамидович, я рад, что сегодня мы реализовали ранее достигнутые договоренности и вышли на подписание Соглашения. Главное теперь - интенсивно идти вперед, и чтобы как можно скорее первое производство было открыто. Мы со своей стороны создадим для этого все необходимые условия".

В свою очередь, Тахир Исмаилов от-

метил: "Спасибо Вам, Алексей Владимирович, и Администрации Смоленской области за оказанную поддержку и доверие, а также за конструктивное обсуждение возникающих вопросов. У нас уже много наработок по данному проекту. Я надеюсь, что все сроки мы выполним".

Комментируя подписание в Сочи целого ряда стратегических Соглашений, Губернатор Алексей Островский заявил: "Отрадно, что сегодня много подписаны Соглашения как с новыми предприятиями, которые впервые приходят в реги-

он и заняты в области строительства цементных заводов, современных промышленных прачечных, иных производств, так и с предприятиями, уже работающими на Смоленщине, которые будут реализовывать вторую очередь по результатам подписанного Соглашения, в частности, компании, производящие алюминиевый профиль общестроительного назначения.

Это свидетельствует о том, что инвестор увидел новые возможности для расширения своего бизнеса в регионе, увидел, что власть оказывает ему всемерное содействие, и бизнес сам об этом говорит.

Благодаря подписанным Соглашениям, будут созданы новые рабочие места, привлечены сотни миллионов рублей инвестиций.

Вдвойне приятно, что, помимо традиционных брендов, хорошо известных смолянам - таких как заводы "Измеритель", "Авангард", "Аналитприбор", появляются новые предприятия, которые эффективно на протяжении последних лет работают, демонстрируют положительную динамику и, главное, видят перспективы своего дальнейшего развития в Смоленской области".

Илья Конев

Успехи племенного животноводства Смоленщины



В рамках проведения 18-ой агропромышленной выставки "Золотая осень-2016" Администрация Смоленской области впервые была отмечена золотой медалью за достижение высоких показателей в области племенного и товарного животноводства. Так же золотыми медалями и дипломами за достижения в развитии племенного животноводства были награждены три племенных хозяйства региона по разведению крупного рогатого скота молочного направления - ОАО "Смоленское" по племенной работе, СПК "Дружба" Починковского района и ЗАО "Золотая нива" Сафоновского района.

Столь высокая награда - свидетельство целенаправленной работы по развитию отрасли и выстраиванию системы племенного животноводства, проводимой в рамках поручений Губернатора Алексея Островского.

Сегодня в регионе успешно работает информационно-селекционный центр, две лаборатории по селекционному кон-

тролю качества молока, лаборатория иммуногенетической экспертизы, организация по искусственному осеменению сельскохозяйственных животных, селекционный центр (ассоциация) по бурой швейцарской породе крупного рогатого скота. Отметим также, что Смоленский научно-исследовательский институт сельского хозяйства и Смоленская государственная сельскохозяйственная академия оказывают научное сопровождение отрасли, разрабатывают планы селекционно-племенной работы с породами крупного рогатого скота как в целом по региону, так и для отдельных сельскохозяйственных предприятий.

В настоящее время в Смоленской области действует 19 племенных предприятий, при этом ОАО "Смоленское" по племенной работе и СХПК колхоз-племзавод "Радищево" имеют статус племенного завода и племенного репродуктора по разведению двух пород сразу.

По состоянию на 1 января 2017 года в племенных хозяйствах региона насчитывается более 27 тысяч голов крупного рогатого скота, при этом поголовье коров составляет 11,5 тысяч.

В структуре породного состава стада крупного рогатого скота доминирующее положение занимает бурая швейцарская порода - 41% и сычевская порода - 31%. Относительная численность черно-песчаной и голштинской пород составляет 20% и 8% соответственно. Удельный вес племенных коров в общем маточном поголовье крупного рогатого скота на начало текущего года составил 22,5%, в то время как по Российской Федерации этот показатель составляет 13-15%.

"Итоги работы и основные производственные показатели сельскохозяй-

ственной отрасли говорят о правильно выбранной Администрацией области стратегии развития приоритетной для нас сферы экономики, направленной на создание стабильных условий для ведения аграрного бизнеса, развитие социальной инфраструктуры села. Успехи наших сельхозтоваропроизводителей на главном аграрном форуме страны "Золотая осень" - очередное подтверждение правильности нашего курса".

Радует, что созданный при поддержке Администрации области региональный информационно-селекционный центр обеспечивает планомерную работу по повышению генетического потенциала племенных животных сычевской и бурой швейцарской пород скота молочно-мясного направления продуктивности. В 2016 году доля племенных коров в сельскохозяйственных организациях достигла 40% от общего поголовья молочных коров, что на 19% превышает уровень 2012 года. Стоит отметить, что 50% молока, произведенного в сельскохозяйственных организациях, получено именно в племенных хозяйствах", - прокомментировал Губернатор Алексей Островский.

По итогам 2016 года убой на одну фуражную корову в племенных хозяйствах региона составил 5975 кг молока. При этом по данным ежегодной бонитировки (оценка племенных и продуктивных качеств племенного животного) продуктивность подконтрольного поголовья увеличилась за последние 14 лет почти в два раза. Кроме того, за счет повышения генетического потенциала скота уровень молочной продуктивности дойного стада в товарных хозяйствах области за два последних года вырос на 759 кг

и составил 4553 кг молока в год на 1 корову.

К слову сказать, племенной молодняк, выращиваемый в Смоленской области, высоко востребован в других регионах России - большим спросом пользуется скот бурой швейцарской и сычевской пород у сельскохозяйственных товаропроизводителей Ставропольского края, Брянской, Тверской, Калужской, Ростовской, Тамбовской, Московской, Курской и других областей.

В течение нескольких последних лет на Смоленщине удалось не только сохранить численность племенного скота, но и существенно продвинуться в развитии племенного животноводства. Смоленская область стала одной из первых в Российской Федерации, где добились 100%-го охвата электронным чипированием племенного молодняка крупного рогатого скота.

Во всех племенных хозяйствах региона внедрен автоматизированный зоотехнический учет, идет активная работа по освоению "холодного" метода выращивания молодняка крупного рогатого скота. Ежегодно проводится региональная выставка-выставка племенного скота и областной конкурс племенных хозяйств, организуются обучающие семинары для руководителей и специалистов племенных хозяйств.

В дальнейшем перед племенной службой области стоит задача по совершенствованию методов воспроизводства стада, улучшению племенных качеств скота с целью получения высококачественного племенного молодняка для обеспечения им товарных хозяйств и наращивания объемов по его реализации.

Игорь Алиев

Служба занятости информирует

Хиславичское отделение Центра занятости населения активно сотрудничает с работодателями, приглашая их принять участие в ярмарках вакансий. Они организуются с целью установления прямых контактов между соискателями и работодателями. Для безработного это возможность прямого общения с компанией работодателя, получение конкретных предложений, знакомства с условиями работы и приема на предлагаемые вакансии.

- Мы всегда рады, когда наши подопечные получают возможность трудоустройства, - говорит директор районного отделения Центра занятости В. И. Тимошенков. - Например, встречи с представителями ООО "Брянская мясная компания" пользуются большой популярностью. На территории района на сегодняшний день действуют три фермы этой компании, четвертая готовится к вводу, так что рабочие вакансии имеются. Именно поэтому и проводятся в Центре занятости встречи с кадровиками этого производства.

Последняя встреча "мираторговцев" на ярмарке вакансий с потенциальными работниками состоялась в Хиславичах в конце февраля. На ней специалист по кадрам Смоленского отделения ООО "Брянс-



кая мясная компания" О. И. Рубина рассказала о деятельности компании, о той работе, которая ведется на территории Хиславичского района, назвала вакансии, которые имеются на данный момент, рассказала об условиях работы, озвучила требования, которые выставляет к соискателям компания.

На данный момент ООО "Брянская мясная компания" приглашает на работу на фермы Хиславичского района 6 рабочих по уходу за животными,

10 трактористов, 2 электрогазосварщиков, 1 электрика участка, подсобного рабочего, водителя, зооветспециалистов. О каждой специальности кадровик рассказала подробно, озвучив зарплату, стимулирующие выплаты, график работы, условия работы.

Конечно же, труд в сельскохозяйственном производстве никогда не был легким. Но сегодня это работа ведется с применением современных технологий, на новой технике. И надо

отметить, что 50 хиславичан уже нашли в ООО "Брянская мясная компания" постоянную работу и при ответственном отношении получают неплохую зарплату. Например, у рабочего по уходу за животными она составляет от 18 тыс. руб. Есть в числе тех, кто работает на этом производстве в нашем районе и жители соседней Белоруссии. Современная сельскохозяйственная компания готова сотрудничать со всеми ответственными специалистами,

проводит их профессиональную подготовку.

В этот раз в ярмарке вакансий в Центре занятости населения, с участием ООО "Брянская мясная компания", приняли участие 18 безработных из нашего района, 15 из соседних районов Смоленщины и Мстиславщины. По итогам ярмарки те, кто уже принял для себя решение, имели возможность оформить заявление на рабо-

Светлана НИКОЛАЕВА

Акция

В Хиславичской средней школе в рамках акции "Урок здоровья" прошёл единый день здоровья "Урок оказания первой медицинской помощи". Совместно с преподавателями школы вели его врачи медицинской профилактики Хиславичской ЦРБ В. А. Зоева и школьная медсестра Н. Н. Кулаженкова.

Напомним, мероприятие организовано Общественной палатой Смоленской области, Смоленской региональной общественной организации "Врачебная палата" совместно с департаментом Смоленской области по образованию и науке, департаментом Смоленской области по здравоохранению и Смоленским государственным медицинским университетом.

- Здоровье - это первая и важнейшая потребность человека, определяющая способность его к труду и обеспечивающая гармоничное развитие личности. Оно является важнейшей предпосылкой к познанию окружающего мира, к самоутверждению и счастью человека. Активная долгая жизнь - это важное слагаемое человеческого фактора, - говорила в своей лекции о важности для человека здорового образа жизни В. А. Зоева.

Врач остановила внимание ребят на тех факторах, которые



являются основой формирования здорового образа жизни. Напомнила, что именно забота о своем здоровье - непосредственная обязанность каждого, человек не вправе перекладывать ее на окружающих. Ведь нередко бывает и так, что неправильным образом жизни уже к 20-30 годам человек доводит себя до катастрофического состояния и лишь тогда вспоминает о медицине.

Какой бы совершенной ни была медицина, она не может избавить нас от всех болезней.

Человек - сам творец своего здоровья, он должен за него бороться. С раннего возраста необходимо вести активный образ жизни, закаливаться, заниматься физкультурой и спортом, соблюдать правила личной гигиены, - словом, добиваться разумными путями подлинной гармонии здоровья.

Вторую часть урока взяла на себя школьная медсестра Н. Н. Кулаженкова. Она рассказала о первой доврачебной помощи при случаях сердечно-легочной реанимации. Человек подавил-

ся пищевым, помощи требует спасенный утонувший - полно ситуации, когда жизнь пострадавшего зависит от грамотных действий тех, кто оказался рядом.

- Нельзя медлить, нужно, отогнав все страхи, приступить к реанимации. От ваших действий зависит будет ли человек жить, - говорила Наталья Николаевна, показывая приемы оказания первой помощи.

Ребята внимательно слушали эти объяснения, понимая важность этих знаний.

- На уроках ОБЖ мы рассмат-

риваем приемы помощи в различных ситуациях, - говорит учитель А. И. Павлова. - Но повторить пройденное никогда не помешает. На урок собраны учащиеся 9-11 классов, и профессиональными знаниями сегодня делились медработники. Единый урок ОБЖ, который проходит в рамках Всероссийской акции по оказанию первой доврачебной помощи "Урок Здоровья" проводится впервые, но надеемся, что акция станет ежегодной.

Светлана ПЕТРОВА

Наша почта**Как мы зиму провожали**

Конечно хорошо побывать на большом народном празднике где-то в городе или хотя бы в райцентре, но не всем это доступно. Легка на подъем молодежь - сорвались поехали. А семейные люди, пожилые, да просто "безплошадные"? И как замечательно, что иногда праздники приходят к нам на дом. А свершиться это чудо может, когда есть рядом учреждения культуры, как, например, у нас во Фролово. А как весело мы в этот раз провели Масленицу!

Погода, и в правду, была уже весенняя, а чтобы ее поддержать и собрались жители Фролова весело проводить зиму. Замечательную программу для нас подготовили заведующая Фроловским СДК Наталья Шатрова, библиотекарь Светлана Корнеенкова, работники автоклуба Хиславичского РКЦ под руководством Михаила Иванькина. Нужно было видеть, как активно наши земляки включились в программу, участвуя в конкурсах, играх, забавах. И в мешках прыгали, и в импровизированной башне березовые венички о плечи соперников обивали, состязались в силе, перетягивая канат, дрались на шатающейся лавочке подушками, забивали гвозди деревянными молотками, пели, водили хороводы.

Многие, узнав о предстоящем празднике, пришли на него с домашним угощением - всевозможными блинчиками, ведь Масленица без них не Масленица. И даже конкурс после дружной дегустации на лучшее блинное солнышко был устроен.

А как жалко было жечь красавицу Масленицу. Но порядок, есть порядок - высоко к небу взметнулся столб огня от соломенного чучела, забрав с собой зимние невзгоды. Прощай, Масленица! Прощай Зима!

Давненько мы так дружно не веселились. Искренним и веселым получился первый весенний праздник. Мало кто усидел дома, на улицу выбрались все, получив заряд хорошего настроения. Спасибо всем, кто позаботился о том, чтобы и мы не скучали!

Жители п. Фролово



Новости культуры

"Ритм" в жизни юных хиславичан

Культурная жизнь никогда не стоит на месте, движется вперед в ногу со временем, привлекая в свои ряды, новое подрастающее поколение, привнося и воплощая в жизнь новые направления и веяния в музыке и хореографии. Одним из таких коллективов, куда стремятся попасть многие юные девчонки и мальчишки, является детская эстрадная студия "Ритм".

Время зарождения студии "Ритм" можно отнести к начальному периоду организации народного коллектива "Девчата". Сюда юные хиславичане стали приходить заниматься вокалом. Немного позже образовался танцевальный дуэт "Виктория и Надежда", который потом стал началом хореографического кружка. А в связи с расширением возможностей Хиславичского Центра культуры в 2009 году он перерос в детскую эстрадную студию "Ритм".

Неизменным руководителем студии "Ритм" является Любовь Ветиславовна Говорова. Она работает с ребятами как в вокальном, так и в хореографическом направлении. Эти два направления сочетаются в себе театрализацию, и поэтому студийцев часто заставляют как актеров в театрализованных постановках, и как ведущих в различных мероприятиях.

Помощь в занятиях с ребятами Л. В. Говоровой оказываются преподаватели Ирина Витальевна Ильчибаева и Светлана Юрьевна Сергиенко. Именно через их умелые, опытные руки и открытые души прошло уже не одно поколение хиславичан.

Среди юных хиславичан много желающих попасть в детскую эстрадную студию "Ритм", а возможности принять всех - нет. Приходится проводить отбор. Для этого



предварительно с ребенком проводится собеседование, после чего становится ясно, будет зачислен или нет ребенок. Во время личной беседы руководитель выясняет желание ребенка заниматься, обращает внимание на физические данные, изначально заложенные природой в ребенке, например, на пластичность, так важную в хореографии, чувство ритма, музыкальность. Именно после такой вот беседы становится ясно, будет ли ребенок зачислен в студию "Ритм".

С ребятами, которые занимаются по классу вокала, ведется индивидуальная работа. Особое внимание Л. В. Говорова и другие преподаватели уделяют правильному дыханию, развитию голосового аппарата, работают с помощью скороговорок над дефектами речи. Песни для каждого вокалиста подбираются в зависимости от характера и миоощущения самого ребенка. Иной раз маленький вокалист способен исполнить серьезную и довольно труд-

ную вещь так, как не сможет ее исполнить взрослый человек.

В хореографии свои особенности. Танцы в студии стараются подбирать так, чтобы не забывались русские истоки, часто применяют современную обработку. В процессе обучения младшей группой разучиваются те движения, которые выбрали для них преподаватели, старшая группа имеет возможность самостоятельной работы. Часто используются небольшие видеоподборки танцев. Юные танцоры смотрят подобранные материалы и те, что пришли по душе и по вкусу, воплощаются в жизнь. Иногда раз ставятся танцы для конкретного мероприятия, выдержаные в определенных рамках.

В прошлом году в детскую эстрадную студию "Ритм" набрали желающих, начиная с пятилетнего возраста. Нелегко работать с этими непоседами, но спустя какое-то время они уже выступали на сцене Хиславичского Центра культуры. Танцы малышей всегда



трогательно принимаются зрителями. В дальнейшем среди юного поколения студийцев будут выявляться и те, кто обладает голосом, и "Ритм" пристрастен вокалистами.

У большинства ребят день распланирован до минуты. Они, помимо учебы в обычной и музыкальной школах, посещают и другие кружки. Приходит время и день для занятий в студии согласовывать с расписанием ребенка. Занятия в студии - два раза в неделю. Перед зачетными выступлениями старшие ребята репетируют чаще. Младшая группа выступает только на сцене Хиславичского Центра культуры, а старшие часто выезжают на конкурсы и творческие мероприятия, проходящие в соседних районах и в областном центре.

Зрители, с интересом наблюдающие за выступлением ребят на сцене, не всегда представляют, что та легкость, с которой они выступают, на самом деле кропотливый труд преподавателей и самих детей.

Как признается руководитель "Ритма" Л. В. Говорова, коллектив имеет свои проблемы. Одной из наиболее важных и существенных является отсутствие достаточного выбора костюмов для выступлений. По мере возможностей они шьют их, но этого недостаточно для полноценной работы студии. Для выступлений в основном пользуются тем, что осталось с бытых времен, каждый раз подгоняя костюмы. Но если бы эта проблема была решена, то детская эстрадная студия могла бы свободнее чувствовать себя и в подборе репертуара, и в массовости номеров.

Выступления юных артистов студии ритм очень нравятся нашим зрителям и от их лица хочется пожелать всем, кто причастен к эстрадной студии "Ритм", неиссякаемой творческой фантазии для новых номеров, успеха в достижении поставленных целей, радости от проделанной работы и счастья от осознания того, что все они нашли свою стезю.

Елена СТАРОВОЙТОВА

С комиссии по делам несовершеннолетних

Нерадивых родителей - на заседание Комиссии

1 марта состоялось заседание Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, работающей в муниципальном образовании "Хиславичский район". Традиционно оно началось с рассмотрения дел несовершеннолетних и родителей несовершеннолетних, которые должным образом не исполняют свои родительские обязанности. Однако хотелось сначала коснуться той информации, с которой на заседании выступила инспектор ГДН ПП по Хиславичскому району МО МВД России "Починковский" Н. В. Кокотова. Она проинформировала сбравшихся о проделанной работе, в которой особое внимание уделяется выявлению и пресечению преступлений в отношении малолетних и несовершеннолетних детей, в том числе со стороны родителей, опекунов, попечителей и иных законных представителей.

За родителями, склонными к совершению преступлений и правонарушений в отношении несовершеннолетних, ведется особый контроль. Такие родители ставятся на учет и ежемесячно посещаются на дому, по месту работы. На 28.02.2017 года на учете состоит 42 родителя, не исполняющих должностным образом обязанности по воспитанию и обучению своих детей. За январь - февраль 2017 года выявлено и поставлено на учет 9 родителей. Составлено 19 административных протоколов по неисполнению или ненадлежащему исполнению родителями или другими законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и законных интересов несовершеннолетних. Проверено по месту жительства 40 родителей, состоящих на учете совместно с представителями органа системы профилактики. Радует, что в этот период преступлений, свя-

занных с жестоким обращением с детьми, не выявлено.

На заседании разбирались случаи отстаивания интересов несовершеннолетних, находящихся в ситуации, когда один из родителей, а в большинстве своем это отцы, злоупотребляют спиртными напитками. В таких семьях часто возникают скандалы и драки в присутствии детей, которые негативноказываются на физическом, нравственном и духовном развитии несовершеннолетнего ребенка. Горько осознавать, что мужчины и женщины в расцвете лет, которые должны быть надежной опорой, поддержкой для своей семьи, тратят время, силы и здоровье на эту пагубную привычку, показывают себя перед родными с непривычной стороны, вместо того чтобы стать примером для своих детей.

Также на заседании Комиссии рассматривался случай по не исполнению надлежащим образом родителем обязанностей по содержанию, воспитанию и обучению несовершеннолетнего. Вследствие такого отношения у подростка стали отмечаться проблемы в дисциплине и поведении, появились вредные привычки, мальчик был пойман на мелком воровстве. Если бы ему с рождения уделяли должное внимание и занимались его воспитанием, то может быть, и не было бы таких проблем, какие существуют в данный момент.

Усвестить, заставить осознать, свернуть с не-правильно выбранного пути в нужное направление - на это направлена работа Комиссии. Хочется верить, что оказавшиеся на заседании, придут к пониманию того, что нельзя так легкомысленно относиться к семье, а, главное, к своим детям.

Елена ГУЗОВА

Осторожно: паводок!

Компания "Газпром газораспределение Смоленск" обращает внимание жителей региона на возможные внештатные ситуации, связанные с весенним паводком.

В период оттаивания грунтов в результате их подвижки или просадки, возможны случаи деформации и повреждения наружных газопроводов и сооружений газораспределительной сети. Это может привести к утечке газа.

Для избежания аварий и несчастных случаев, при обнаружении запаха газа в подъездах, подвалах, квартирах, на газопроводах, сооружениях газораспределительной сети, необходимо выполнять следующие требования безопасности:

- оповестить окружающих людей о возможной опасности;
- не применять открытого огня;
- не курить;
- не включать и не выключать освещение, электрические приборы;
- из не загазованной зоны сообщить о факте обнаружения запаха газа в газовую службу по телефонам 04, 104 (со стационарных и мобильных телефонов всех операторов); единую диспетчерскую службу по телефонам 101, 112 (со стационарных и мобильных телефонов всех операторов).

Жилищно-эксплуатационные организации и собственники жилых домов и коммерческой недвижимости должны обеспечить круглосуточный беспрепятственный доступ сотрудников аварийно-диспетчерской службы "Газпром газораспределение Смоленск" в подвалы, технические подполья и помещения первых этажей для проверки их на загазованность.

Помните, что своевременное обнаружение повреждений газопроводов и сооружений газораспределительной сети и сообщение об аварии в газовую службу обеспечит вашу безопасность и безопасность окружающих.

**Начальник Хиславичской газовой службы
Н. Н. Хорошко**

Всероссийская акция**Родители лично познакомились с ЕГЭ**

"Еще в полях белеет снег, а воды уж весной шумят", - писал Ф. И. Тютчев. А для выпускников школ это значит, что все ближе и ближе пора выпускных экзаменов - ответственное событие для тех, кто готовится к выходу во взрослую жизнь. Волнительное оно не только для детей, но и для родителей. О современном формате госэкзамена они знают лишь по рассказам своих чад, а уж о том, как себя чувствуют экзаменуемые непосредственно во время сдачи ЕГЭ, какова процедура его проведения и организация - смутно себе представляют.

Именно для того, чтобы родители выпускников могли восполнить эти пробелы, федеральная служба по надзору в сфере образования и науки организовала Всероссийскую акцию "Единый день сдачи ЕГЭ родителями". Смоленская область проводила ее 21 февраля.

На сдачу ЕГЭ Отдел образования и молодежной политики Администрации муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области пригласил всех желающих представителей родительской общественности.

Пунктом проведения ЕГЭ стала Хиславичская средняя школа. Сюда и пришли родители, высказавшие желание лично познакомиться с этой ответственной процедурой. А она была максимально приближена к действительности: проверка паспортов,

отсутствие посторонних предметов у экзаменуемых, объяснение правил заполнения бланков, выдача запечатанных в конвертах экзаменационных материалов... Сначала инструктаж, затем заполнение печатным шрифтом бланков, и - команда "На старт". На доске отмечено время начала и окончания экзаменационной работы, и пошло: безударные гласные, пропущенные буквы и запятые, синонимы, задания на логику... - и, главное, правильно занести ответ в определенную графу.

Акция не ставила целью проверку глубины знаний по предмету родителей. Педагоги уверены, что это испытание, пройденное родителями, позволит снять у выпускников предэкзаменационное напряжение.

Мамы и папы, принявшие участие в акции, единогласно заявили, что не стоит паниковать. ЕГЭ - это не катастрофа, а только экзамен, вся необычность которого заключается в форме.

Они убедились, что тесты заполняются без посредников, выпускник опирается только на свои знания, и если ребенок хорошо занимался, у него не должно возникнуть проблем со сдачей экзамена. Следовательно, в преддверии экзаменационной поры задача родителей - совместно с учителями контролировать, чтобы их ребенок действительно занимался в полную силу в течение всего периода обучения в школе, а не только в последние дни перед экзаменами.

Светлана НИКОЛАЕВА

Осторожно! Хрупкий лёд!

С наступлением весны тёплые талые воды точат лед, который становится рыхлым и слабым. Начинается весенний ледоход, он манит к себе людей, которые собираются на берегу водёров, чтобы полюбоваться этим явлением природы. Лед по-прежнему кажется прочным, но это не так. Весной на лед выходить не следует так, как это может привести к гибели и нанесению ущерба вашему здоровью.

Также, администрация муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области напоминает, что нарушение установленных правилами охраны жизни людей на водных объектах в Смоленской области, утвержденными нормативным правовым актом Администрации Смоленской области, запретов

на выход (выезд) граждан (транспортных средств, гужевых повозок) на ледяной покров водных объектов, где выставлены щиты (аншлаги) с предупреждением и запрещающими надписями, а также на выход (выезд) граждан (транспортных средств, гужевых повозок) на акватории в период замерзания, вскрытия ледяного покрова водных объектов и ледохода - влечет предупреждение или наложение административного штрафа:

- на граждан - в размере от ста до одной тысячи пятисот рублей;
- на должностных лиц - в размере от пятисот до трех тысяч рублей;
- на юридических лиц - от одной тысячи до пяти тысяч рублей.

Ведущий специалист по делам ГО и ЧС В. В. Смыков

Налоговая служба информирует**Декларационная кампания - 2017**

Подать налоговую декларацию по налогу на доходы физических лиц (форма 3-НДФЛ) за 2016 г необходимо до 2 мая 2017 г.

Представить налоговую декларацию обязаны лица, получившие доходы:

- от продажи имущества, находившегося в их собственности менее 3-х лет, ценных бумаг, долей в уставном капитале;
- от сдачи квартир, комнат и иного имущества в аренду;
- в виде выигрышей в лотереи и тотализаторах;
- в Порядке дарения;
- с которых не былдержан налог.

При этом налогоплательщик, заявивший в налоговой декларации за 2016 г как доходы, подлежащие декларированию, так и право на налоговые вычеты, обязан представить такую декларацию в установленный срок - не позднее 2 мая 2017 г.

На граждан, представляющих налоговую декларацию за 2016 г исклюючительно с целью получения налоговых вычетов по НДФЛ (социальный, имущественный налоговые вычеты), установленный срок подачи декларации - 2 мая 2017 г - не распространяется. Такие декларации можно представить в любое время в течение всего года, без каких-либо налоговых санкций.

Для заполнения налоговой декларации

ци по доходам 2016 г. рекомендуем использовать специальную компьютерную программу "Декларация 2016", которая находится в свободном доступе на сайте ФНС России.

Кроме того, для упрощения процедур декларирования физическими лицами полученных ими доходов, а также получения налоговых вычетов физические лица - пользователи сервиса "Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц" могут заполнить налоговую декларацию по НДФЛ в интерактивном режиме онлайн на сайте ФНС России без скачивания программы по заполнению. Разработанное программное обеспечение по заполнению декларации позволяет автоматически переносить персональные сведения о налогоплательщике в декларацию, имеет удобный и понятный интерфейс, подсказки, что позволяет избежать ошибок при заполнении формы декларации.

Обращаем внимание, что представление налоговой декларации лицом, обязанным ее представить в отношении полученных в 2016 году доходов, после установленного срока (02 мая 2017 года) является основанием для привлечения такого лица к налоговой ответственности в виде штрафа в размере не менее 1000 руб.

Межрайонная ИФНС России №8 по Смоленской области

Сообщение

Администрация муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области информирует население о предполагаемом предоставлении в аренду земельного участка категории земель - земли населенных пунктов, расположенного по адресу: Смоленская область, Хиславичский район, д. Владимирово.

Разрешенное использование - для присадебного участка личного подсобного хозяйства, площадь земельного участка - 10000 кв.м.

Ознакомиться со схемой расположения земельного участка можно по адресу: Смоленская область, п. Хиславичи, ул. Советская, дом 23, Отдел по экономике и комплексному развитию, на официальном сайте Администрации муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области <http://hislav.adm-smolensk.ru/>, на официальном сайте <http://www.torgi.gov.ru>.

Заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды подаются лично заявителем на бумажном носителе в течение 30 дней со дня опубликования данного информационного сообщения.

В случае поступления в указанный срок более одного заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды, соответствующего требованиям, указанным в настоящем извещении, право на заключение договора аренды земельного участка будет предоставлено победителю открытых торгов в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Заявления принимаются по адресу: 216620, Смоленская область, п. Хиславичи, ул. Советская, дом 23, Администрация муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области.

Телефон для справок 2-11-00.

Глава муниципального образования Хиславичский район Смоленской области П. П. Шахнов

Об итогах 38-го заседания Думы

На очередном заседании Смоленской областной Думы, прошедшем под председательством Игоря Ляхова, парламентарии приняли ряд новых базовых областных законов и внесли изменения в уже действующее областное законодательство, направленные как на приведение областных нормативных актов в соответствие с действующим федеральным законодательством, так и на совершенствование норм областного права.

В ходе заседания были внесены изменения в областной закон о статусе администрации центрального района Смоленской области - города-героя Смоленска, которые предусматривают предоставление из областного бюджета бюджету города Смоленска субсидии в размере не менее 100 млн. рублей на ремонт автомобильных дорог местного значения.

Депутаты внесли изменения в областной закон, касающийся полномочий органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Смоленской области по обеспечению детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, жильемыми помещениями. Согласно принятым изменениям органы местного самоуправления будут обеспечивать порядок формирования очереди для нуждающихся в жилье, формировать специализированный фонд и заключать договоры. Кроме того, на уровне органов местного самоуправления будет установлен регламент, который уточнит и более детально объяснит заявителям, каким образом будут реализовываться нормы областного закона на территории муниципальных образований.

Парламентарии рассмотрели вопрос о внесении изменений в статью 4 областного закона "Об охране окружающей среды в Смоленской области". Законом уточняются полномочия органа исполнительной власти Смоленской области в сфере охраны окружающей среды и экологической безопасности по установлению и изменению границ лесопаркового зеленого пояса, размещению на своем официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" схемы планируемых границ, информации об установлении или изменении границ, а также аналитической информации о состоянии лесопаркового зеленого пояса и об изменениях его состояния. Также уполномоченный орган наделяется дополнительными полномочиями по выявлению и оценке объектов, которые приносят вред окружающей среде и по организации работ по ликвидации нанесенного вреда окружающей среде, за исключением случаев, установленных Правительством Российской Федерации.

Еще одним важным пунктом повестки дня пленарного заседания стал вопрос о внесении изменений в областной закон "Об областном бюджете на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов". Общие доходы областного бюджета на 2017 год утверждены в сумме 38 527 674,2 тыс. рублей, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 7 601 743,8 тыс. рублей. Общие расходы областного бюджета на 2017 год утверждены в сумме 38 081 269,7 тыс. рублей с увеличением на 2 210 278,7 тыс. рублей. Объем профицита областного бюджета утвержден в сумме 446 404,5 тыс. рублей.

Парламентарии внесли изменения в областной закон о государственном ежемесячном пособии на ребенка в Смоленской

области, которые предусматривают изменение наименования, периодичности, размера и срока выплаты государственного ежемесячного пособия на ребенка. Кроме того, областным законом отменяется обязательное условие занятости получателей данного пособия, а также сохраняется право на государственное ежемесячное пособие на ребенка без учета изменений, внесенных статьей 1 областного закона.

В ходе заседания депутатами фракции "Единая Россия" была внесена законодательная инициатива в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации о внесении изменений в федеральный закон "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации". Федеральным законодательством установлено, что инвалиды и семьи, имеющие детей-инвалидов, вставшие на учет до 1 января 2005 года, имеют право на получение жилья. Это полномочие, несмотря на то, что деньги поступают из федерального центра, должен реализовать субъект исходя из списка очередников. Норма предоставления жилья была определена федеральным законом - 18 квадратных метров. В большинстве регионов страны и на территории Смоленской области при реализации данного закона возникли сложности. В настоящее время жилые помещения общей площадью не более 18 квадратных метров и на первичном, и на вторичном рынке жилья практически отсутствуют. Аукционы по приобретению жилья, проводившиеся в 2014 и 2015 годах, не состоялись. Проанализировав ситуацию на территории региона, депутаты внесли законодательную инициативу - предусмотреть выделение финансовых средств из федерального бюджета на реализацию нового федерального закона по предоставлению жилья инвалидам и семьям, имеющим детей-инвалидов, из расчета не 18 квадратных метров на данного льготника, а 26 квадратных метров. Реализация данного федерального закона потребует дополнительных финансовых средств в размере 28 млрд. руб.

Депутатами был заслушан отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты Смоленской области за 2016 год. С основным докладом перед парламентариями выступил ее председатель Алексей Циганков. Контроль за исполнением областного бюджета, выявление незаконного и неэффективного использования бюджетных средств - одни из задач, которые решала Контрольно-счетная палата в прошлом году. В отчетном периоде госорганом было проведено 17 контрольных мероприятий, осуществлено 50 проверок. Объем проверенных средств составил 2 322 510,8 тыс. рублей. Показатель нарушений в сравнении с 2015 годом снизился на 53%.

В рамках заседания был решен вопрос о реорганизации в форме присоединения в Пречистенском сельском поселении Духовщинского района Смоленской области деревни Верешковичи-2 к деревне Верешковичи-1.

Всего на прошедшем заседании депутаты регионального парламента приняли 15 областных законов, 2 законопроекта рассмотрели в первом чтении, одобрили 20 проектов федеральных законов и 4 законодательные инициативы, предложенные органами государственной власти иных субъектов Российской Федерации.

Пресс-служба Смоленской областной Думы

Сообщение

28 февраля 2017 года состоялись публичные слушания по проекту Генерального плана и Правил землепользования и застройки Утинского и Соинского сельских поселений Хиславичского района Смоленской области.

От всей души поздравляю с юбилеем любимого мужа
ЮРЧЕНКОВА Виктора Ивановича!

Мой муж бесценный и любимый,
Тебе сегодня пятьдесят,
Ты для меня такой же милый,
Как много-много лет назад.
Всегда подтянутый и строгий,
Активен и неутомим,
Сошлись на век у нас дороги
И ты никем не заменим.
Пусть юбилей тебе подарит,
Уют приятных, теплых встреч,
Пусть от невзгод оберегает,
Тот мир, что мы смогли сберечь!



Твоя жена

Сердечно поздравляем с юбилеем дорогого папу,
дедушку, свекра **ЮРЧЕНКОВА Виктора Ивановича!**

Спасибо папа, что ты есть,
Хороших дней с тобой не счастье.
Не счастье достоинство всех твоих
Ты воспитал всех нас троих
И наших деточек растишь.
Пусть Бог дает тебе здоровье,
И помни, мы всегда с тобою.
Придем помочь во всех делах!
Мы радости и сил тебе желаем.
И много вдохновенья и любви,
Тебя всем сердцем в праздник поздравляем,
Здоровья, счастья мы желаем.



**Сыновья Олег, Ваня, Леша,
невестки Надя, Юля, внуки Кирилл, Макар**

От всей души поздравляем с юбилеем
ЮРЧЕНКОВА Виктора Ивановича!

Здоровья, радости и смеха,
Везде во всем тебе успеха
И счастья столько, сколько надо,
Чтобы душа была бы рада,
И чтобы весело жилось,
И что задумано - сбылось.

Семья Капрусовых



Реклама

ТЕПЛИЦЫ ПОЛИКАРБОНАТ

БОГАТЫЙ УРОЖАЙ!

ЛИНИЯ КОВКИ

8-951-694-93-52 | (4812) 69-28-79
8-951-706-42-22 | (4812) 54-25-05



СМОЛЕНСКАЯ КОМПАНИЯ «ПАРТНЕР-А»
8(4812) 561-691; 8(951)712-40-94

ПРЕДЛАГАЕТ:



- ВЪЕЗД НА ЗАМЕР БЕСПЛАТНО В ЛЮБОЙ РАЙОН ОБЛАСТИ
- УСТАНОВКА, ДОСТАВКА
- ВЫВОЗ МУСОРА
- ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ПОДХОД К КАЖДОМУ КЛИЕНТУ
- ПЕНСИОНЕРАМ И МНОГОДЕТНЫМ СЕМЬЯМ СКИДКА!

670
руб./мес.

РАССРОЧКА 0%

НА ПЕРИОД 6 МЕСЯЦЕВ БЕЗ ПЕРВОНАЧАЛЬНОГО ВЗНОСА И ПЕРЕПЛАТ!
КРЕДИТ, ПОД 1% В МЕСЯЦ



РАССРОЧКА ДО 24 МЕСЯЦЕВ
БЕЗ ПЕРВОГО ВЗНОСА
КОМПЛЕКТ ПО
ПРОФЕССИОНАльному уходу
за окнами в подарок
10 лет гарантии

8(4812)407-410

СТЕКЛО ТЕПЛЫЙ КРАЙ:
ЗАЩИТА ОКНОВ ОТ
КОНДЕНСАТА

8-951-694-7410

КОМПАНИЯ ОКНА-М

ПРОВОДИТ АКЦИЮ:

- ДВУХКАМЕРНЫЙ СТЕКЛОПАКЕТ
- МОСКИТНАЯ СЕТКА
- ОТЛИВ, ПОДОКОННИК
- ОТДЕЛКА ОТКОСОВ
- ЗАМЕР, УСТАНОВКА, ДОСТАВКА

453 Руб/Мес*

ФУНКЦИЯ НОЧНОГО ПРОВЕТРИВАНИЯ ДОМА

ОКНА ДЛЯ КОМПЛЕКТ
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА
Реклама

СТЕКЛО
ЭНЕРГОСБЕРЕГАЮЩЕЕ
ЗАЩИТА
ОКНО

ЗАЩИТА ОКНОВ
ОТ
КОНДЕНСАТА
Реклама

«Ритуал» Все услуги по захоронению.

Изготовление и установка надгробных памятников, оград, столов, скамеек (большой выбор). Реставрация мест захоронения. Недорого.

Обращаться по адресу: ул. Урицкого, д. 4 (офис ТАКСИ-ЦЕНТР).

Телефоны: 2-19-09, 8-910-781-21-51.

Реклама

Газета «Хиславичские известия»
выходит по пятницам.
В розницу цена свободная.
Подписано в печать:
по графику - четверг в 14.00.
Фактически - четверг в 14.00.
Подписной индекс 53958
E-mail: hisizvest@rambler.ru

Мужской коллектив Автотранспортного
предприятия поздравляет женщин района
с 8 Марта!

Примите самые сердечные поздравления
с замечательным весенним праздником -
Международным женским днем!

Искренне желаем вам счастья, семейного
благополучия, крепкого здоровья.

Пусть в этот день весенними лучами
 Вам улыбнутся люди и цветы,
 И пусть всегда идут по жизни с вами
 Любовь, здоровье, счастье и мечты!



Сердечно поздравляем с юбилеем дорогую,
любимую **БУРНАЦКУЮ Евдокию Владимировну!**

Солнце пусть светит ласково,
Дарит тепло приветливо!
Пусть этот день будет сказочным,
А твоя жизнь волшебною.
Улыбка пусть будет радостной
Всегда, как в день рождения.
И целый год окажется
Счастливым продолжением!

Муж Михаил, дочь Ирина

Поздравляем с юбилеем дорогую жену,
маму и бабушку **КАРПОВУ Марию Михайловну!**

Спасибо за то, что ты у нас есть!
Спасибо за сказки, веселые песни.
Спасибо за воспитанье и честь!
Спасибо за то, что мы живем вместе.
Спасибо за то, что мы можем назвать
Тебя бабушкой просто, и мамой.
Мы счастья попросим у Господа дать,
Пусть будешь счастливой ты самой!

Муж, сын, дочери, зять, невестка, внуки

Поздравляем с юбилеем дорогую жену,
маму и бабушку **КАРПОВУ Марию Михайловну!**

Прекрасен возраст 60,
Как много в дате вдохновенья.
Слова пусть добрые звучат,
Родных и близких поздравленья.
Пусть жизнь легко и счастливо течет
И дни проходят празднично и ясно.
От всего сердца желаем мы тебе
Долгой жизни, здоровья и женского счастья!

С уважением, семья Жендаровых

Внимание! Внимание!

Уважаемые с/х товаропроизводители, фермеры, ИП - ООО "Компания" Даниловские Сыроварни" предлагают вам взаимовыгодное сотрудничество, в целях улучшения финансового состояния хозяйств в всех форм собственности.

Ставим вас в известность о том, что ООО "КДС" является основным переработчиком и покупателем молока на юге Смоленской области последние 20 лет.

Предлагаем вам ознакомиться с закупочными ценами на нашем предприятии, при базисной жирности молока 3.4%:
с 01.08.2016 - 18.50 р/кг, с 20.02.2017 - 22.00 р/кг
с 01.09.2016 - 19.00 р/кг, с 10.03.2017 - 22.50 р/кг
с 01.10.2016 - 20.00 р/кг, с 10.04.2017 - 23.00 р/кг
с 01.11.2016 - 21.00 р/кг, с 01.05. 2017 и по 01. 09. 2017 г.,
то есть на весь период "большого молока" (с хозяйствами, заключившими договора с нами до 20. 03 . 2017 г.) цена будет определена на момент подписания Договора. У этих хозяйств, фермеров и т. д. будут привилегии и в цене (более дороже на летний период), и при финансировании средств на проведение весенне-полевых работ.

А также уведомляем всех частных молокоотдатчиков, что с 01.02.2017г. мы еще раз увеличили закупочные цены на молоко на 50 к., до 19.00 р/кг.

Обратиться к нам по всем вопросам реализации молока можно по телефону: 8-910-784-54-54 (Даниел Владимирович).

Реклама

Недвижимость

Продается 3-х комнатная квартира в п. Хиславичи, ул. Зверева, д. 3, кв. 7 (индивидуальное отопление, вода в доме, канализация, окна деревянные, новые, частично сделан ремонт, сарай) - цена 650 тыс. руб. (возможен материнский капитал).
Тел. 8-951-696-67-49.

Услуги

Ремонт крыш домов, отделка квартир, сайдинг, плитка, гипрок.

Ремонт и кладка печей.

Телефоны: сотовый - +375 25-93-84-860, домашний - 8-10-3752240-50-795 (г. Мстиславль).

Реклама

Ремонт холодильников на дому. Выезд в район. Вызов бесплатно. Качество. Гарантия. Тел.: 8-920-709-66-79, 8-800-550-66-79 (звонок бесплатный).

Реклама

Учредители: аппарат Администрации Смоленской области, Администрация муниципального образования «Хиславичский район» Смоленской области, СМОЛЕНСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «ХИСЛАВИЧСКИЕ ИЗВЕСТИЯ»

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.

За достоверность объявлений всю ответственность несет рекламодатель.

Газета «Хиславичские известия»
зарегистрирована Управлением Фе-
деральной службы по надзору за со-
блюдением законодательства в сфе-
ре массовых коммуникаций и охране
культурного наследия по ЦФО 10 мая
2007 г. ПИ №ФС1-80332C

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
216620, пгт. Хиславичи Смоленской обл.,
ул. Красная площадь, д. 8
Телефоны: редактор - 2-23-93,
общий отдел тел/факс - 2-13-84,
бухгалтерия - 2-13-78.
Главный редактор В. Н. Цыркунов

Газета «Хиславичские известия»
выходит по пятницам.
В розницу цена свободная.
Подписано в печать:
по графику - четверг в 14.00.
Фактически - четверг в 14.00.
Подписной индекс 53958
E-mail: hisizvest@rambler.ru

Способ печати офсетный.

Тираж 900. Заказ №220.

Отпечатана в типографии

ООО «Газета Авось-ка»

ИНН 672300884

216400, Смоленская обл.,
г. Десногорск, 2 мкр., Дом быта

Реклама

16+